
Nieprawidłowe przecięcie 
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elementu

Zbyt długa linia 
punktowa
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Nieprawidłowo 
narysowana 
linia gwintu

Zbyt długa
linia gwintu
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Zbyt „duże” kropki 
(zamiast kresek) Zbyt duże 

odstępy
Zbyt cienkie 

linie
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Różne długości
długich i krótkich kresek

oraz różne odstępy 
między kreskami w jednej 
linii złożonej (punktowej)

Znacznie różne długości
długich kresek

w liniach punktowych

Brak 
wzajemnego 
przesunięcia 

w liniach 
równoległych

W praktyce linia punktowa 
rysowana jest jako składająca się 

z dłuższych i bardzo krótkich kresek
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linii punktowej z krawędzią 

elementu

Zb
ęd

na
 k

ra
w
ęd
ź 

el
em

en
tu

Zbyt długa 
linia punktowa
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„Baryłkowate” 
krawędzie 
nakrętki

„Baryłkowate” 
krawędzie 
łba śruby

Brak
krawędzi fazy

Brak linii 
gwintu

26.02.2015 r.

Dwustronnie zatoczony 
łeb śruby
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ZNAJDŹ  KILKANAŚCIE RÓŻNIC
(na kolejnych stornach znajdziesz podpowiedzi)
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Różne kreskowanie tego 
samego elementu
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samego elementu 
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Jednakowe
kreskowanie 

różnych 
elementów

Jednakowe
kreskowanie 

różnych 
elementów

Brak 
kreskowania

Brak 
kreskowania

Uwaga!!! Na rysunkach zaznaczono tylko wybrane błędy.
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Niewłaściwe
i zbędne słowo

Zbędna informacja przy użyciu 
podziałki 1:1 na rysunku
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podziałka

Uwaga!!! Na rysunkach zaznaczono tylko wybrane błędy.
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Linie odnoszące 
wyciągnięte
„z powietrza”

Nieprawidłowa
linia urwania

Zygzakowa linia 
urwania 

zakończona
na krawędziach

Linia kreskowa
(oś symetrii)

przecinająca linię 
oznaczenia 

przekroju i opis

Zbyt długa linia 
kreskowa (oś symetrii) 

przecinająca linię 
wymiarową i opis
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Różne groty linii 
wymiarowych

Uwaga!!! Na rysunkach zaznaczono tylko wybrane błędy.

Nieprawidłowe przecięcie 
linii punktowej 

z krawędzią elementu

Różne długości długich (i krótkich) kresek 
oraz różne odstępy między kreskami 

w jednej linii złożonej (punktowej)

Linia innej grubości 
niż pozostałe linie 

cienkieLinia falista 
wychodząca 

poza krawędź
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Brak 
kreskowania

Brak 
wyrwania

Uwaga!!! Na rysunkach zaznaczono tylko wybrane błędy.

Różne kreskowanie tego 
samego elementu


